

профессорско-преподавательского состава.

Значимым событием в жизни вуза стало то, что мы запустили в эксплуатацию новый корпус факультета культуры и дополнительного образования НГПУ. На торжественном открытии корпуса присутствовал губернатор Новосибирской области Василий Алексеевич Юрченко.

В прошедшем году были предприняты важные шаги в укреплении сотрудничества и расширении границ взаимодействия с нашими давними партнерами из Китая, Франции, Германии, Италии, Польши и других стран. Наиболее актуальным направлением для нас сейчас является привлечение зарубежных преподавателей в НГПУ и разработка совместных образовательных программ с зарубежными вузами, что позволит повысить уровень академической мобильности преподавателей и студентов НГПУ.

Стоит отметить также, что в этом году в НГПУ проведен, пожалуй, самый масштабный ремонт за всю историю существования вуза. Ремонтные работы прошли во всех учебных подразделениях НГПУ, а также в общежитиях. Полностью преобразился холл первого этажа главного корпуса НГПУ. Надеюсь, студентам и преподавателям приятно учиться и работать в современных и комфортных помещениях.

В настоящее время мы готовимся к аккредитации. Нами проведена большая подготовительная работа. Первый этап мы успешно прошли, все заявленные программы послевузовского образования, согласно приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования № 821, аккредитованы. По планам, процесс аккредитации должен быть завершен в марте-апреле 2013 г. Я уверен, что мы

пройдем его успешно, ведь в нашем вузе сильный коллектив, который работает слаженно и дает студентам образование высокого уровня.



**Наталья Васильевна Алыникова, проректор по инновационной работе НГПУ:**

– Одно из приоритетных направлений инновационной работы университета – это фандрайзинговая деятельность. Глав-

ным достижением прошедшего года стала победа в федеральном конкурсе программ стратегического развития вузов, что принесло университету 300 млн руб. дополнительного финансирования на 2012-2014 годы. Это позволило нам начать реализацию целого ряда крупных инновационных проектов, которые позволят модернизировать образовательный процесс, поддержать научные исследования наших преподавателей и аспирантов, а также улучшить инфраструктуру и материально-техническую базу университета. Сейчас в стадии создания находятся крупные ресурсные центры «Цифровая школа», центры физико-математического, естественнонаучного и художественного образования. Еще одним важным событием стала победа в конкурсе Программ развития деятельности студенческих объединений на 2012-2013 годы (ПРДСО). В Новосибирске только два вуза получили поддержку по этим программам – НГУ и НГПУ. Все представленные нами проекты были поддержаны, мы получили 30 миллионов рублей на их реализацию. Если же говорить о результатах фандрайзинговой деятельности в целом, то в прошлом году было привлечено ре-

кордное количество средств для развития университета – более 342 млн рублей. Стоит отметить, что наши проекты нашли поддержку Российского фонда фундаментальных исследований, Российского гуманитарного научного фонда и Федеральных целевых программ.

Нам удалось привлечь дополнительное финансирование на деятельность, казалось бы, не профильную для нашего университета: в рамках ФЦП «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России» проводился федеральный конкурс проектов по разработке и реализации программ развития студенческих конструкторских бюро и аналогичных общественных объединений студентов, в котором мы выиграли грант в размере 2 млн рублей на развитие Центра научно-технического творчества молодежи. Мы готовим педагогов, которые должны уметь вовлечь школьников в сферу научно-технического творчества. Развитие такого центра в НГПУ предполагает работу не только со студентами, но и со школьниками, что позволит повысить эффективность профориентационной работы по привлечению учащихся на естественнонаучные, физико-математические и инженерные направления и профили подготовки.

НГПУ всегда стремился поддерживать связь науки и практики. В этом году сотрудничество с учреждениями общего, дополнительного и среднего педагогического образования Новосибирска и Новосибирской области значительно укрепилось и расширилось. Был создан Центр научно-методического сопровождения образовательных учреждений, организована работа площадки олимпиадной подготовки, создан Совет педагогических образовательных учреждений



В рамках ПСР вуз закупил новое оборудование для научных исследований. На фото: Аналитический центр НГПУ.



НГПУ получил 2 млн рублей на развитие Центра научно-технического творчества молодежи.



Сайт НГПУ занял 1 место в номинации «Лучший интернет-сайт» среди вузов города на фестивале «Студенческая весна-2012».